
Referat fra FAU-møte mandag 27.mars

Til stede: 1C Sigmund Andre Johansen, 2A Ina Kobi Takle, 2B Elisabeth Valberg, 2B
Kristine Urnes Sætre, 2C Torun Aasjord, 3.trinn Liv-Ane Engelsen Grande (blå gruppe), 4A
Vibeke Fjelltun, 4B Kristin Edvardsen Engeberg, 4B Anniken Aga Rognås, 5B Mats Lekve,
6A Trond Bønes, 6A Anne Margrethe Bøe, 6B Ida Nipen Egeland, 6B Laila Håvardstun
Mackay, 7A Oddgeir Undertun,, rektor Thomas Kalfoss

Fraværende: 1A Cathrine Ulveseter Lysen, 1B Regine Aasheim, 2A Tine Amalie Blom
Sagstad, 2C Serine Sletten, 3b André Birkeland (rød gruppe), 3b Line Torgersen, 4A Helge
Mikael Landro, 5A Åshild Sivertsen, 5A Cato Bendixen, 5B Kristin Ferstad, 7A Grethe
Halleland Tuften, 7B Anders Brunvold, , 7B Aage Lambrechts

Sak 9/23 Rektors kvarter
Rektor informerte om aktuelt ved skolen:

● Forberedelser og planlegging av neste skoleår er i gang
● 40 nye skolestartere til høsten. Førskoledag 24.mai.
● 38 spente 7.klassinger er snart klar til ungdomsskolen.
● Lyst ut inntil fire lærerstillinger og fire assistent/fagarbeiderstillinger.
● “Lærerkabalen” blir sendt ut over påske.
● Utviklingsarbeid de kommende årene:

- Liland skole har valgt “Satsing på grunnleggende digitale ferdigheter” som
fokusområde de to neste årene.

- Olweus-modellen (anti-mobbeprogram) blir byttet ut med systematisk arbeid
med skolemiljøet: PALS- modellen. PALS-modellen står for “Positiv atferd,
støttende læringsmiljø og samhandling i skolen”. Det er behov for en mer
omfattende modell enn Olweus. Det er mange nye ansatte ved skolen, som
vil ha god nytte av dette PALS-programmet. PALS vil også styrke skolemiljøet
ved skolen. Det kommer mer informasjon om dette programmet til
foreldregruppen på et senere tidspunkt.

- Alle skolene i Bergen skal ha satsing på å “utvikle oss som et profesjonelt
læringsfellesskap”.

Sak 10/23 Kvalitetsoppfølging
Det arrangeres årlig kvalitetsoppfølging ved skolen, hvor blant annet FAU kan spille inn det
vi tenker er skolens styrker og områder som har forbedringspotensial. Det blir hovedfokus på
følgende områder:

● Skolemiljø
● PALS-programmet
● Digitale grunnleggende ferdigheter.

FAU spiller også inn følgende:
● Ballbingen - det er ønskelig at denne oppgraderes
● Uteplassen - når vil den oppgraderes? Det nevnes at noen ved skolegrensene velger

bort Liland pga. dårlig utemiljø.
● FAU er positiv til ny skolemiljømodell/PALS-program.



● Skole/hjem-informasjon har forbedringspotensial. Både på hvordan det går med
enkeltelever, men også skriftlig/på ukeplan eller i vigilo. Informasjonsflyten kan bli
bedre på noen trinn.

● Overgang barnehage/skolestart har forbedringspotensial.
● Det er ønskelig at foreldremøtene ligger tidligere på høsten.
● Det er ønskelig at også foresatte får mulighet til å støtte opp i skolens satsing på økte

digitale ferdigheter. Hva forventes av de hjemme og hvordan kan foresatte være med
å dra lasset? Hvordan kan foresatte få verktøy til dette? Er foreldremøtene et mulig
sted å jobbe med digital oppfølging?

Sak 11/23 Orientering fra de ulike arbeidsgruppene
● FAU-leder/kasserer

To fine kvelder med Barnevakten er gjennomført. Vi er fornøyde med både “Digital
oppstart” for 1. - 3.trinn og Kveldsskole for 4.trinn. Det blir nye foredrag til høsten. Det
er ønskelig å få til noe på 5. -7.trinn også, men pr. nå har ikke Barnevakten noe
konkret å anbefale. Er det evt. mulig å ønske noe fra politiet?

● Trafikk - Det er mulig at trafikkgruppen involverer seg på sykkeldagen 6.juni.
Trafikkgruppen har dessverre ikke anledning til å bistå 17.miakomiteen med
trafikkdirigering på 17.mai i år.

● 17.mai - Komiteen jobber jevnt og trutt, ligger godt an. Det blir bonger i stedet for
kontanter i år. Det blir også programhefte. Komiteen har samlet inn ganske mye
sponsormidler.

● FauBa - se egen sak under
● SFO - Ikke noe nytt siden sist, det blir møte etter påske.
● Skoledans - Det blir skoledans 24.mai. Gymsalen og DJ er bestilt.
● Miljø - Skal jobbe med ballbinge, oppstart av uteområdet, grusing av uteområdet. Det

kommer et forslag om å snakke med skolehageansvarlig Melissa.
● TV-aksjonen - Ikke noe nytt, gruppen tar kontakt med rektor.

Sak 12/23 FAUBa aktiviteter/Kulturskole
Etter to runder med diskusjoner lander FAU på å legge denne saken på is. Det er pr. nå ikke
bred enighet i FAU om å ta initiativ til å starte kulturskole på Liland. FAU har belyst saken og
funnet gode argumenter både for og i mot, men lander på å ikke arbeide videre med dette på
nåværende tidspunkt.

Sak 13/23 Eventuelt (meld gjerne saker på forhånd)
Følgende saker ble meldt som nye saker til neste/senere møter:

● Phuchs fond - det er ønskelig å få en presentasjon om dette før vårdagen.
● Hva ønsker FAU å bruke penger på? Status på økonomi og sette retning for neste år.
● Starte en gruppe som jobber med å øke FAUs inntekter.
● Det er ønskelig å lage en liste med pågående saker, slik at neste års FAU kan følge

dem opp videre.
Neste møte 24.april kl 19.30

Referent: Kristin Edvardsen Engeberg


